



## GLAS ZA PAMET NIKAD NIJE BAČEN GLAS

Split, 22.. travanj 2013.



Na današnjoj tiskovnoj konferenciji, poznati splitski profesori i znanstvenici su podržali **Marijanu Puljak** za Gradonačelnicu Splita, i **Dašu Dragnić** za Županicu Splitsko dalmatinske županije uz poruku „**Glas za pamet nikad nije bačen glas.**“

„53% neizašlih na prošlim lokalnim izborima su bili pravi pobjednici, ali su, nezadovoljni ponuđenim, dozvolili da 18% preuzme vlast. Ovaj put imaju za koga glasovati i preokrenuti

budućnost. O njima sve ovisi, a na nama je da im ukažemo da je u njima snaga promjene.“

*istakla je **Marijana Puljak**, kandidatkinja za gradonačelnicu i dodala*

„Danas započinje Festival znanosti, čija tema ove godine je “Budućnost”. Ovdje smo na Voćnom trgu, koji simbolizira mjesto znanja u centru grada: ovdje je Zavod za znanstveni i umjetnički rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Palači Milesi, zatim spomenik ocu hrvatske književnosti Marku Maruliću, a tu je i “znanstvena biblioteka” u kojoj su generacije naših građana listali i kupovali znanstvene knjige. Moj se program zasniva na promociji znanja kao budućnosti našeg grada, izraženom kroz program Split - Pametan grad, a danas smo ovdje da predstavimo splitske profesore s naše liste, ljude čija su imena dobro poznata u studentskoj populaciji i znanstvenim krugovima, osobe neupitnih kvaliteta čija imena jamče zaštitu javnog interesa građana.“

„Mi se ne mislimo aktivno baviti politikom, ali već duže vrijeme i ja i moji kolege pokušavamo dati svoje znanje za prosperitet grada, spojiti akademsku snagu sa prosperitetom grada i županije. Pridružio sam se ovoj listi jer vjerujem da ova inicijativa nije kratkog daha i da ćemo ovaj put uspjeti. Snaga akademske zajednice može dobiti izbore, ali to nam nitko neće pokloniti. Moramo se ustati iz fotelja, izaći na birališta i zaokružiti budućnost.“ *izjavio je dr.sc. **Alen Harapin**, dekan splitskog Fakulteta građevine i arhitekture.*

„Ja se ne želim baviti ničim osim znanosti, ali sam ovdje jer mi je jasno da imam obavezu pomoći da Split bude bolji. Ulaganja u znanost od samo 0,1% BDP donose korist 1,4% BDP kao povrat uloženog, dakle 1:10. Mislim da je vrijeme da Split počne koristiti svoje znanstvenike, a da ovi ljudi koje podupirem imaju energije, znanja i poštenja da to provedu.“

naveo je *prof.dr.sc. Janoš Terzić*, prodekan za znanost na Medicinskom fakultetu u Splitu, jedan od najvećih hrvatskih stručnjaka za istraživanje raka, s bogatim međunarodnim iskustvom i nastavio

„Mi moramo smatrati ovu državu i grad, ne samo našima, već zemljom i gradom naše djece, i na taj način promišljati.“

„Istina je da je nekome teže učenje i istraživanje od fizičkog rada, i da znanstvenici u prosjeku imaju materijalno lagodniju situaciju od drugih. Ja sam mogao živjeti u Parizu, Genevi, ... ali ja želim živjeti u Splitu. Želeći bolji Split shvatio sam da smo mi oni koji moraju preuzeti odgovornost za svoj Grad, da to neće učiniti nitko umjesto nas, da se moramo aktivirati, da se moramo izboriti za glas znanosti i budućnosti kao javnog interesa nas i naše djece.“ počeo je svoje obraćanje *prof.dr.sc. Ivica Puljak*, najprofesor 2011. na FESBu, znanstvenik koji je u švicarskom CERNu predvodio istraživanja najznačajnijeg prošlogodišnjeg svjetskog dostignuća, otkrića tzv. 'božje čestice', i nastavio

„Nažalost, većina sugrađana je odustala od izlaska na izbore jer su umorni od političkih svađa i izostanka vizija, a u njima je snaga promjene. Prije svakih izbora ih ubijaju anketama, medijskim promocijama poznatih lica, svađalačkim sučeljavanjima i oni ostaju kući.

53% sugrađana je na prošlim izborima slušalo priče o bačenom glasu i ostali kući, drugi su zaokruživali „manje zlo“, pa im je na kraju 18% nametnulo vlast i budućnost kakvu nisu htjeli. Moja poruka sugrađanima, studentima, akademskoj zajednici je – izađite i glasujte, u vama je snaga, a glas za pamet nikad nije bačen glas.“

„Stalno govorim studentima da moraju preuzeti svoju budućnost u svoje ruke, ali su me prije par godina zaskočili pitanjem – bi li se ja kandidirala za Gradonačelnicu Splita? Zastala sam i našalila se – Ne, još nije vrijeme za mene. Evo, uz ove osobe i kolege, sada smatram da je došlo vrijeme za Marijanu, gradonačelnicu, a s velikom čašću sam prihvatila ponudu više od 20 nezavisnih gradonačelnika, načelnika i lista Dalmacije da se kandidiram za Županiju.“

Doista vjerujem da je vrijeme da se svi pokrenemo i preuzmемо vlastitu budućnost u svoje ruke. I na županiji i u gradu mi nismo „zamjena“, mi smo jedina istinska promjena koja se ovaj put nudi.“ naglasila je *dr.sc. Daša Dragnić*, profesorica koju su studenti Ekonomskog fakulteta 2011. izabrali za najprofesoricu.

„Nažalost, prof. dr. sc. Željko Domazet, kojeg smo najavili, bivši dekan FESBa i bivši prorektor Sveučilišta, vrlo aktivan član ove liste se tek poslijepodne vraća s konferencije u Vancouveru, a doc. Igor Čaljkusić, pročelnik Odsjeka za Dizajn vizualnih komunikacija na Umjetničkoj akademiji u Splitu i predsjednik Regionalnog vijeća Split Nezavisnog sindikata znanosti i visokog obrazovanja te dr. sc. Jelena Zanchi, vanjska suradnica Umjetničke akademije u Splitu su bili spriječeni fakultetskim obvezama.“

zaključila je **Marijana Puljak** današnje predstavljanje profesora i znanstvenika koji su se prvi put odvažili ući u borbu za Gradsko vijeće temeljem programa „Za pametne ljude i Pametan grad“, nedvosmisleno dali potporu njenoj kandidaturi za Gradonačelnicu Splita, a Daši Dragnić za Županiju Splitsko dalmatinske županije, te poručili svima koji su apstinirali na prošlim lokalnim izborima – „U vama je snaga promjene, ovaj put imate za koga, imate za što – za pametne ljude i Pametan grad, Marijanu Puljak za gradonačelnicu, Dašu Dragnić za županiju, a listu Pametnog grada za Gradsko vijeće. **Glas za pamet nikad nije bačen glas.**“